РАСКРЫВАЕМ СКОБКИ

Если в алгебраической сумме перед скобками стоит знак «плюс», то этот знак и скобки можно не писать (при  этом если первое слагаемое в скобках было записано без знака, то перед ним ставится «плюс»)

a+(b+c) = a+b+c                  a+ (b-c)=a+b-c                   
   a+ (-b+c)=a - b+c                 a+(-b-c)=a-b-c
Если в алгебраической сумме перед скобками стоит знак «минус», то этот знак и скобки можно не писать, а знак каждого слагаемого, стоящего внутри скобок нужно заменить на противоположный  (при  этом если первое слагаемое в скобках было записано без знака, то перед ним ставится «минус»)

a- (b+c) = a-b-c                  a- (b-c)=a-b+c                   
   a- (-b+c)=a + b-c                 a-(-b-c)=a+b+c
Перед скобкой плюс стоит

Он о том и говорит,

Что ты скобки опускай,

Да все числа выпускай.

Перед скобкой минус строгий

Загородит нам дорогу.

Чтобы скобки убирать,

Надо знаки поменять.

